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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de doorrekening van het regeerakkoord
voor woningcorporaties en het woningwaarderingstelsel,

te weten:
- de motie-Monasch/Voortman over 25 extra WWS-pun-
ten (29453, nr. 188);
- de motie-Monasch/Voortman over de marktwaarde van
een huurhuis (29453, nr. 189);
- de motie-Voortman/Monasch over een gedragen alter-
natief (29453, nr. 191);
- de motie-De Boer over woningen voor middeninko-
mens (29453, nr. 192);
- de motie-Van Raak/Karabulut over de inkomensgrens
voor corporatiewoningen (29453, nr. 193);
- de motie-Van Raak/Karabulut over de schaarste op de
woningmarkt (29453, nr. 194).

(Zie vergadering van 29 juni 2011.)

De voorzitter:
De motie-De Boer (29453, nr. 192) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er ruimte gecreëerd moet worden voor
investeringen in woningen voor de (lage) middeninko-
mens;

constaterende dat er buiten de aan te wijzen Corop-gebie-
den ook sprake is van druk op de huurmarkt door de sterk
gestegen woningprijzen, waardoor het voor de middenin-
komens in schaarstegebieden lastig is om een woning te
vinden;

verzoekt de regering om in samenwerking met gemeen-
ten en woningcorporaties, in gebieden waar de woning-
markt voor middeninkomens onder druk staat, onder an-
dere Rotterdam, de beschikbaarheid van het aantal wo-
ningen voor de middeninkomens te bevorderen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 200 (29453).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Monasch/Voortman (29453,
nr. 188).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch/Voortman (29453,
nr. 189).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman/Monasch (29453,
nr. 191).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Boer (29453,
nr. 200).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak/Karabulut (29453,
nr. 193).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de ChristenUnie en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezi-
ge leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Van Raak/Karabulut (29453,
nr. 194).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.


